
     Notulen  

94e Algemene Ledenvergadering SV VOAB 

 

Datum:  18 december 2021 

Aanvang:  13.30 uur 

Locatie: De Commanderie, Rielseweg 861, Tilburg (vanwege de geldende Corona maatregelen 
kan de ALV ook digitaal worden gevolgd) 

 

Afmeldingen: 

 

 

1. Opening 
Voorzitter heet iedereen van harte welkom. 
 
 

2. Vaststellen agenda. 
Vastgesteld wordt dat het op grond van de huidige statuten benodigde quorum van leden 
noch fysiek, noch digitaal aanwezig is om de voorgestelde statutenwijziging te accorderen 
tijdens de uitgeroepen ALV. 

 

3. Sluiting vergadering. 
De vergadering wordt daarop gesloten en om 13.45 uur zal een nieuwe vergadering worden. 
Dit zal dan de 95e Algemene Ledenvergadering zijn. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     Notulen  

95e Algemene Ledenvergadering SV VOAB 

 

Datum:  18 december 2021 

Aanvang:  13.45 uur 

Locatie: De Commanderie, Rielseweg 861, Tilburg (vanwege de geldende Corona maatregelen 
kan de ALV ook digitaal worden gevolgd) 

 

Afmeldingen: 

 

 

1. Opening  

Voorzitter heet iedereen nogmaals van harte welkom. 

 

2. Financiële zaken 

De penningmeester geeft een uitgebreide toelichting op het jaarverslag 2020-2021 en op de 
begroting voor het jaar 2021-2022. Ook de meerjarenbegroting voor de komende 5 
seizoenen passeert de revue. De door het bestuur voorgestelde contributieverhoging voor 
het seizoen 2022-2023 wordt door de ALV geaccordeerd en op voorspraak van de 
kascontrolecommissie verleent de ALV aan het bestuur en in het bijzonder aan de 
penningmeester decharge voor het gevoerde financiële beleid. De voorzitter bedankt de 
kascontrolecommissie voor hun kritische blik en adviezen.  

Op voorstel van de ALV komt er een nieuwe kascontrolecommissie, die met ingang van het 
seizoen 2021- 2022 uit de volgende personen bestaat: Eli van den Hout, Bert van der Velden 
en Peter Uijens. De ALV stemt unaniem met deze benoemingen in. 

 

3. Statutenwijziging  

De ALV gaat unaniem akkoord met de door het bestuur voorgestelde wijziging van de 
statuten en geeft het bestuur opdracht de akte van wijziging van de statuten te realiseren via 
een daartoe bevoegde notaris. 

 

4. Beleidsplan 2022-2027 
 
Tijdens de vergadering licht Koen de Rooij namens de door het bestuur ingestelde werkgroep 
via een duidelijke presentatie de doelstellingen en de resultaten van het plan toe. Het 



bestuur dankt de werkgroep nogmaals voor het vele werk. De ALV gaat unaniem akkoord 
met het door het bestuur voorgestelde beleidsplan 2022-2027 en geeft het bestuur opdracht 
tot de verdere implementatie van het plan in de komende jaren. 
 
 

5. Jubilarissen 

Het bestuur verleent Marc de Brouwer het erelidmaatschap van de vereniging met 
bijbehorend decorum. Dit voor het vele werk dat hij (nog steeds) verricht voor de jeugd en de 
senioren alsmede voor alle andere activiteiten binnen de vereniging. Overige jubilarissen zijn 
kort benoemd door de voorzitter en in het komende jaar zal daar nog nadrukkelijk en 
uitgebreid bij stil gestaan worden. 

 

6. Rondvraag 

Geen verdere vragen 

 

7. Verkiezing bestuursleden 

Allereerst werd afscheid genomen van de volgende bestuursleden: Marc van Rijswijk, 
Maruskja Vos, Bert van der Velden en Peter Uijens. Namens de vereniging en de ALV worden 
zij beloond met een welverdiend applaus en een mooie attentie als dank voor hun jarenlange 
inzet voor de vereniging. 

Daarna werd stilgestaan bij een bijzonder moment aangezien ook voorzitter Ad Mallens 
aftredend en niet herkiesbaar was. Nadat de ALV Arnoud Strijbis unaniem had benoemd als 
nieuwe voorzitter van de vereniging was het zijn 1e taak om de aftredend voorzitter te 
benoemen tot erevoorzitter van de vereniging met bijbehorend decorum. Ad Mallens is pas 
de 3e erevoorzitter in de meer dan 90-jarige geschiedenis van de vereniging. 

Tenslotte wordt Martijn Lamers door de ALV benoemd als lid van het bestuur. Martijn zal de 
functie van secretaris op zich gaan nemen. Aangezien het hier om een tussentijdse vacature 
gaat, neemt hij op het aftredingsrooster de plaats van zijn voorganger Peter Uijens in. 

 

8. Sluiting 
 
De (nieuwe) voorzitter sluit de vergadering. 

 

 

 

 


